

各位

2025 年 8 月 22 日 株式会社 V R A I N S o I u t i o n

## 仙台営業所開設のお知らせ

製造業に特化した Al ソリューションを提供する株式会社 V R A I N S o l u t i o n (本社:東京都中央区、代表取締役社長:南場勇佑、以下「当社」) は、仙台営業所を開設いたします。

国内 4 拠点目となる仙台営業所は、東北エリアにおける初の営業拠点となります。

## 新設営業所概要

名 称:仙台営業所

住 所:宮城県仙台市青葉区中央 1-6-35 東京建物仙台ビル4階

(JR「仙台駅」より徒歩5分)

設 立 日:2025年9月24日(予定)

## 仙台営業所開設の目的

当社は「モノづくりのあり方を変え、世界を変えていく」というミッションのもと、AI 外観検査システム「Phoenix」をはじめとする製造業向けの AI ソリューションを提供しております。

これまでに開設した大阪営業所および名古屋営業所では、現場密着型の提案体制を構築し、各地域において 導入実績を着実に積み上げてまいりました。

こうした展開を踏まえ、このたび東北エリアへの進出を決定し、仙台営業所を開設する運びとなりました。 東北エリアでは、労働力不足や熟練技術者の高齢化といった課題を背景に、今後さらに自動化・省人化のニーズが高まることが予想されており、当社の AI 技術を活用したソリューションが貢献できる余地は大きいと考えております。加えて、同エリアは電子デバイス・半導体関連産業の拠点としても発展を続けており、当社としても自動化・検査領域における技術を強みとして、これら成長産業への取引拡大を積極的に推進してまいります。さらに、大手製造業の生産子会社や関連工場が数多く集積しており、他エリアですでにお取引を開始している企業のグループ拠点も複数存在します。これにより、既存の導入実績を起点とした横展開やグループ全体での連携支援が期待できることから、中長期的な事業成長を見据えた戦略的な拠点と位置づけております。仙台営業所を起点に、現場訪問や対面提案を通じて、より多くの製造現場の課題解決に寄与してまいります。

## 会社概要

社 名:株式会社VRAIN Solution (東証グロース:135A)

本 社:東京都中央区晴海 1-8-10

設 立: 2020年3月16日

代表 者:代表取締役社長 南場 勇佑

事業内容:製造業向け AI ソリューションの提供

U R L: https://vrain.co.jp/

≪本リリースに関するお問い合わせ先≫ コーポレート部 広報担当

TEL: 03-6280-4915 FAX: 03-6280-4916 MAIL: <u>ir@vrain.co.jp</u>